



打造高效团队 我们在行动

7月2日-7月3日，宝天集团组织了一次以“建立高效团队”为主题的系列拓展训练。集团总经理张彩虹同集团公司及建筑公司一百余人参加了此次拓展训练。

此次拓展训练的项目有：有轨电车、高空断桥、飞夺泸定桥等几个项目，通过全员参与各项目，让我们在活动中亲身体验抽象而深刻的道理，让我们找回了工作中被时间磨掉却非常珍贵的东西：意志、激情、活力。这使我们更深刻地意识到，其实我们每个人都是很坚强的，每个人在平时工作和生活中都有潜在的能力未曾发挥出来，只要有信心、有勇气去面对，就没有解决不了的难题。

活动一开始，为了增强大家的集体意识

和全员参与，我们整个培训分为两个小分队。每个小队都由队员自己起一个队名并共同绘制队旗。在开始项目前和结束项目后，我们都大声喊着队名加油鼓劲，这使我们每一个人都时刻感受到，自己不是一个人，而是处在一个团队当中，要成功完成训练项目，需要每一个人的努力，需要大家的充分合作。大家没有任何的隔阂而是相互帮助和协作。这使我感受到，如果我们在实际工作中都能像在“同舟共济”中一样，口号一致，步调一致，我们就能成为一个团结的、具有强大竞争力的团队。

在整个拓展训练的过程中，我们每一个



宝天之歌

词作者/陈君孝
愿与太阳肩并肩，
温暖人间义当先；
诚信为宝人为天，
一流的品质永高攀。
啊……

这就是宝天，筑梦的宝天！

愿与太阳肩并肩，
建设广厦千万间；
鲁班精工世代传，
社会的责任我分担。
啊……

这就是宝天，传奇的宝天！

愿与太阳肩并肩，
历经千辛也甘愿；
构筑和谐爱献心，
儒商的品德美名传。
啊……

这就是宝天，光荣的宝天！

啊……

这就是宝天，腾飞的宝天！

辉煌的宝天！

宝天文化理念

宝天集团企业核心价值观
诚实、勤奋、精细、创新
做一流精品

创一流信誉
建一流企业
奉献一流服务

团结进取、开拓创新、实

事求是、超越自我

以人为本、德为先、才为重
人文、绿色、科技、创新
经营理念

以人为本 和谐共荣
自我激励 追求卓越

经营宗旨

以市场为导向

以信誉求生存

以科技求发展

以顾客的认可与满意为标

准

三高三严
高的服务意识
高的服务品质
高的服务标准
严的服务流程
严抓自责体系
严格执行指令

拓展训练是短暂的影响是深远的

这次拓展活动使我深深的体会到团队协作在任务执行过程中的重要性，同时也学会了如何突破自己心理的极限，可以说是一次非常难得的经历。这种心理极限上的突破不是随便的生硬的活动项目就能够达到理想效果的，通过对拓展项目的精心设计和拓展师的职业能力最终真正能够实现个人某些心理障碍的跨越，于此同时也能够体会到个人能力的发展潜力。证明了自己，超越了自己。通过这种拓展项目也使各个小组的成员成为一个真正能够发现问题，解决问题的战略团队，大家都各司其职、各负其责，在拓展项目中寻找合作的黄金点，不断形成一种默契，这种关系由原来松散的个体磨合成为一个能够冲破任何防线的组合体，团队的每个成员在项目进展中都增强了克服困难的信心和勇

气，提高了面对困难却能坚忍不拔进行到底的决心，更可贵的是锻炼了每个团员的胆识，也克服了有时只凭感觉行事的思维定式。没有不可能，超越自己就能够创造奇迹，断桥和毕业墙等拓展项目都是出色的例证。

从拓展训练联想到实际的工作，我也感到受益匪浅，随着社会的发展，靠一个人完成所有任务的可能性已是微乎其微，由此，团队整体的效率就显得极其重要。保持整个团队的最佳状态，使其成为一个无坚不摧的战斗团体，必须增进彼此的了解和加强相互之间的信任感。这次拓展训练项目的安排和设计在这方面的努力每个人都深有体会，由此应用到具体的工作中，团队中相互的协作效率和质量都会有很大的提高。



大道当然 精细致远

宝天集团工程系统表彰大会盛大召开



2014年7月1日，集团公司总经理张彩虹女士参加了国宾中央区工程系统全员沟通会。会议由集团公司总经理助理王跃进主持，集团公司总工陈君孝就开工会议启动至今工程方面各项工作的进展及工作中存在的若干问题进行总结评述。陈总对项目现场各劳务公司施工期间的工作表扬了先进，指出了不足，同时对项目各楼进度进行了汇报。A1地块项目总经理贾祁让和A2地块项目总经理魏晓阳分别对各地块的工作进行了总结汇报。

集团公司总经理张彩虹女士进行了精彩的讲话，强调这次会议既是总结会，又是动员会！是团结的大会！是胜利的大会！结束的是会议，永不停息的是铿锵的脚步与无限的希望！让我们携手并肩、再接再厉、解放思想、开拓进取，发扬宝天公司企业精神，用实际行动谱写宝天公司更加辉煌的明天！

昨夜，一家人的狂欢

国宾中央区足球之夜



2014.6.21晚上
比世界杯德国与加纳比赛更精彩的是
国宾中央区的「盛夏足球&音乐趴」
作为回馈和答谢老业主的首场活动
昨晚的国宾中央区灯火通明、人头攒动
上百组业主加入到狂欢的队伍。
场内音乐、美食、拉斯维加斯互动游戏
场外五人足球、啤酒、交流
将整个国宾中央区的夜晚
汇聚成一个狂欢的party
每一位业主脸上都洋溢着快乐
老朋友、新邻里之间已经建立起
和谐邻里生活已经拉开序幕
未来的日子，
国宾中央区会定期组织
这样的业主活动
让更多人感受到这座
高新区生活大城的生活魅力
期待大家持续的关注和参与。



宝天·国宾中央区工程进度

截止7月21日

A1地块

1#后一层顶板梁楼梯模板支架、满堂架加固。

2#楼一层剪力墙合模并加固，管道模板拆除。

3#楼一层剪力墙合模并加固，东侧东库负二层顶板砼养护。

4#楼二层剪力墙柱电渣焊接头，暗柱套箍筋并绑扎。

5#楼一层剪力墙合模并加固，东库负一层梁板钢筋绑扎。

6#楼管道层墙柱合模板，东库负一层砼养护。

7#楼一层剪力墙钢筋绑扎，暗柱套箍筋。

8#楼管道层剪力墙钢筋绑扎，梁顶板模板支设。

9#楼负一层板、梁钢筋绑扎。

10#楼管道层顶板梁钢筋绑扎。

A2地块

12#楼负二层东单元梁支护，西单元钢筋绑扎。

13#楼负二层东单元模板支设，中单元墙柱钢筋绑扎，西单元基础筏板准备浇筑。

16#楼负一层钢筋绑扎完成整改。

17#楼负二层顶板钢筋绑扎。

19#楼土方外运。

20#楼负一层钢筋绑扎，车库模板支设。

21#楼工程检测第一组，西侧车库砂石垫层拌料。

22#楼负二层墙柱钢筋绑扎。

27#楼负一层墙柱顶板模板支设。